RuneScape:Chat/Logs/27 February 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
[01:53] <Edmyg> China maybe
[01:53] <AnselaJonla> I'm off to bed now, guys. Can someone keep an eye out, see if Grault recreates those file redirects?
[01:53] <Edmyg> I seem to remember China banned Doctor Who for some ridiculous reasons
[01:53] <Hairrazerrr> I will :D
[01:53] <Eis Herz> Sleep well. :)
[01:53] <Sum1 0 o> nou I will
[01:57] <Smithing> Zam, where's RSChatBot?
[01:57] <Hairrazerrr> Yey
[01:58] <ZamorakO o> Good question
[01:58] <Eis Herz> Not really, Zam.
[01:59] <ZamorakO o> She went out for a night on the town with ZammyBot
[01:59] <Eis Herz> Did you inform her on MCVs?
[01:59] <Whitesoxdude1234> are bots back?
[01:53] <Hairrazerrr> I will :D
[01:53] <Eis Herz> Sleep well. :)
[01:53] <Sum1 0 o> nou I will
[01:57] <Smithing> Zam, where's RSChatBot?
[01:57] <Hairrazerrr> Yey
[01:58] <ZamorakO o> Good question
[01:58] <Eis Herz> Not really, Zam.
[01:59] <ZamorakO o> She went out for a night on the town with ZammyBot
[01:59] <Eis Herz> Did you inform her on MCVs?
[01:59] <Whitesoxdude1234> are bots back?
[02:00] <Eis Herz> They never left.
[02:00] <Hairrazerrr> Yey
[02:00] <Whitesoxdude1234> ooohhhhh.... eis that was deep
[02:00] <Eis Herz> What do you expect from the Kaiserreich? :-P 
[02:05] <Coelacanth0794> wut
[02:05] <Coelacanth0794> she's correct about never going
[02:07] <Coelacanth0794>
[02:09] <Coelacanth0794> "let 'em go lou. Someone goin' that fast has no time for a ticket."
[02:09] <Eis Herz> Lol....
[02:12] <Coelacanth0794> adidas is demotivational
[02:17] <Coelacanth0794>
[02:20] <Coelacanth0794> even in canada it appears, although not often
[02:29] <Hairrazerrr> Chat is quiet >.>
[02:30] <Coelacanth0794> yeah
[02:31] <Coelacanth0794> perhaps this may unquiet it
[02:32] <Coelacanth0794> Christ..
[02:33] <ZamorakO o> o.o
[02:34] <Hairrazerrr> ;) test
[02:35] <Coelacanth0794> The Book of the Eternal Helm.
[02:35] <Coelacanth0794> anyways gnight
[02:35] <Liquidhelium> ?
[02:43] <Smithing> I've gotten 3 email invites from people I don't know
[02:50] <Edmyg> Invites for what?
[02:51] <Smithing> Friend invites. One of them had sexy in their email address too, so don't know what that is about.
[02:52] <ZamorakO o> Wow
[02:52] <Hairrazerrr> brb
[02:54] <Slippy419> hola all
[02:54] <Smithing> Hola
[02:54] <Slippy419> hey smithing smithing lvl?
[02:55] <Smithing> 41 I think. It's not that great.
[02:55] <Slippy419> :O but your name is smithing?
[02:55] <Smithing> Because it's my favourite skill :) 
[02:55] <Slippy419> mine is 45 but its quite boring
[02:56] <Slippy419> i just bought a dfs and now i gotta train so i can use it
[02:57] <Slippy419> lol RSChatBot
[02:57] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr sends an email to Smith. :D
[02:58] <Smithing> I'd most likely freak out if you did, not kidding
[02:59] <Slippy419> lol
[02:59] <Hairrazerrr> Smith, I just did >.>
[02:59] <Slippy419> LoL
[02:59] <Smithing> Unless you did it through [[Special:EmailUser]], ofc
[02:59] <Hairrazerrr> (troll) 
[02:59] <Hairrazerrr> Maybe
[02:59] <Slippy419> haha
[03:00] <Slippy419> hey smithing you got a blue phat?
[03:01] <Smithing> No, I'm just an rs noob
[03:01] <Slippy419> lol why's it say someone gave yo a party hat then :P
[03:01] <Slippy419> ?
[03:01] <Slippy419> you*
[03:02] <Smithing> I'm not Smithing in-game
[03:03] <Slippy419> :o
[03:05] <Edmyg> *Looks for Fergs*
[03:06] <Hairrazerrr> She isn't in here... yet.
[03:08] <Urbancowgurl777> Hair halp me
[03:08] <Edmyg> Fergs
[03:08] <Edmyg> Me have task for you
[03:08] <Urbancowgurl777> nus
[03:08] <Hairrazerrr> wut Fergie
[03:08] <Edmyg> [[Talk:Carnival headdress]] deletes plz
[03:08] <Urbancowgurl777> if i put File:Blah.png|<nowiki>File:Blah.png</nowiki>|NoMove
[03:08] <Urbancowgurl777> will the bot change the references to nowiki them
[03:09] <Urbancowgurl777> why
[03:09] <Edmyg> Read it
[03:09] <Urbancowgurl777> i did
[03:09] <Urbancowgurl777> does it offend you?
[03:09] <Edmyg> And it's valid discussion calling it gay?
[03:09] <Urbancowgurl777> no, but going out of my way to delete it is weird
[03:09] <Urbancowgurl777> :P
[03:09] <Hairrazerrr> Well Fergie, if you did that, it would change the file to [[%26lt%3Bnowiki%26gt%3BFile:Blah.png%26lt%3B/nowiki%26gt%3B|<nowiki>File:Blah.png</nowiki>]] so it would just make redlinks
[03:10] <Urbancowgurl777> well
[03:10] <Urbancowgurl777> sigh
[03:10] <Urbancowgurl777> changing the file name itself won't be useful because it will change all of the image sizes..
[03:11] <Hairrazerrr> Well, I could go and AWB the links?
[03:11] <Urbancowgurl777> wouldn't that be the same..
[03:12] <Hairrazerrr> I could make the nowiki's appear on the outside making them work whilst the bot would put the nowiki's on the inside making red links
[03:12] <Urbancowgurl777> i guess it's solely used for file moving instead of replacing then
[03:12] <Urbancowgurl777> oh well *will fix at a later date*
[03:12] <Urbancowgurl777> if you want to do that, just look at my mudcrate lol
[03:12] <Hairrazerrr> I can do that though :c
[03:12] <Hairrazerrr> Okya
[03:13] <Hairrazerrr> You just want me to <nowiki> them?
[03:13] <Urbancowgurl777> no, each file requires something different
[03:13] <Urbancowgurl777> i put little notes next to each
[03:13] <Urbancowgurl777> dragon longsword could be nowiki'd on non-mainspace pages
[03:14] <Hairrazerrr> Well, if it is a duplicate, that you can use the image renamer to fix the file links
[03:14] <Urbancowgurl777> if it was a duplicate..................
[03:14] <Urbancowgurl777> sigh. nevermind Hair
[03:15] <Hairrazerrr> *confused*
[03:15] <Hairrazerrr> okay
[03:15] <Urbancowgurl777> i KNOW that i could use the bot if it was a duplicate
[03:15] <Urbancowgurl777> therefore, they are nt
[03:15] <Urbancowgurl777> not*
[03:16] <Hairrazerrr> Then why does your mud crate say Duplicate next to the images *confused*
[03:17] <Urbancowgurl777> because, for example, the dragon longsword is a duplicate of the newer version
[03:17] <Urbancowgurl777> also it's a duplicate of the detailed old version
[03:17] <Urbancowgurl777> so you'd have to remove based on what the page wanted to use it as.
[03:20] <Hairrazerrr> Hello Cookie
[03:23] <Cook Me Plox> Hey.
[03:27] <Hairrazerrr> Cookie, is there a SIMPLE awb thing I can do?
[03:27] <Hairrazerrr> I wanna test Joey's script thing
[03:27] <Cook Me Plox> Nothing I have
[03:27] <Hairrazerrr> okay, I will think of something then. Hmm...
[03:29] <Edmyg> What sort of thing do you need to test Hair?
[03:29] <Hairrazerrr> how it works >.>
[03:29] <ZamorakO o> Hair, do you have an AWB account? 
[03:29] <Edmyg> Like what sort of task
[03:29] <Hairrazerrr> Wut, no
[03:29] <ZamorakO o> Oh
[03:30] <ZamorakO o> If you had a different account, you could move your signature and get those pointless edits on the bot.
[03:30] <ZamorakO o> But since you don't, I don't recommend it
[03:30] <Hairrazerrr> I can make one and get it flagged though ;) 
[03:30] <Edmyg> If you want you can find all the books and scroll that don't appear on [[Category:Texts and Tomes]]
[03:31] <Edmyg> You'd have to use some imagination when searching them though, I'm out of ideas
[03:34] <Eis Herz> Erm..
[03:34] <Edmyg> ?
[03:35] <Eis Herz> I just got a strange rock during combat.
[03:35] <Edmyg> What was the message from it?
[03:35] <Eis Herz> "Du findest einen seltsamen felsen"
[03:36] <Edmyg> Maybe you cleaned a herb and didn't notice?
[03:36] <Eis Herz> It was from my herbicide, lol.
[03:38] <Hairrazerrr>
[03:38] <Edmyg> lol
[03:40] <Edmyg> [[Edmyg/Scrapbook 2%5CWhat do you think of new new_skill_box%3F|Edmyg/Scrapbook 2\What do you think of new new skill box?]]
[03:40] <Edmyg> Just need to test if Amauricebot can update it or not
[03:41] <Edmyg> [[Edmyg/Scrapbook 2]] :/ 
[03:41] <Hairrazerrr> [[User:Edmyg/Scrapbook 2]]
[03:41] <Hairrazerrr> silly
[03:41] <Eis Herz> Pretty.
[03:41] <Edmyg> I got there eventually...
[03:42] <Hairrazerrr> Cam, your auto-update thing is... kinda wrong
[03:42] <Edmyg> Why?
[03:42] <Edmyg> I copy/pasted it straight from my userpage?
[03:42] <Hairrazerrr> It says the page is User:Edmyg)
[03:43] <Hairrazerrr> which is another userpage >.>
[03:43] <Edmyg> oops
[03:43] <Edmyg> Missed that
[03:44] <Eis Herz> 13,020k xp reached.
[03:44] <Edmyg> Nice :D
[03:44] <Eis Herz> Ta.
[03:45] <Edmyg> Dia, you used to be a doctor right?
[03:45] <Eis Herz> Osteopathic master, yes.
[03:46] <Edmyg> Do you know if swollen lymph nodes are a major issue? Or can you just ignore them
[03:47] <Eis Herz> Never ignore an illness. Go to your GP, ask about a blood test and antibiotics.
[03:50] <Eis Herz>
[03:50] <Hairrazerrr> Uhh....
[03:51] <Edmyg> I get bored of blood tests...
[03:52] <Eis Herz> Damn it. One of the rarest drops in RS, 65k.
[03:53] <Cook Me Plox> left half?
[03:53] <Eis Herz> Yeah.
[03:53] <Cook Me Plox> And the funny thing is that it's only even at 65k because of the alch price
[03:53] <Eis Herz> Hilarious.
[03:54] <Eis Herz> Do me a favour, Cook?
[03:54] <Eis Herz> [[Shield half]] Merge these, and create redirects?
[03:55] <Cook Me Plox> Merge the articles?
[03:55] <Eis Herz> Yes
[03:55] <Hairrazerrr> I think it is better as a disambig
[03:55] <Cook Me Plox> Why?
[03:56] <Edmyg> Might I point out [[Restored shield]] does what's proposed
[03:56] <Edmyg> [[Broken shield]] rather
[03:57] <Cook Me Plox> Broken shield halves are found in very similar fashions
[03:57] <Eis Herz> It's got the same trivia, and there isn't really enough information to warrant them their own pages.
[03:57] <Hairrazerrr> They have the same name though, if I am not mistaken and if they were separated, then the article would be exactly the same
[03:57] <Cook Me Plox> Different prices, different examines, different values...
[03:57] <Cook Me Plox> two gemw graphs, two completely different ways to get the items
[03:58] <Edmyg> Does sound a little complicated when you put it like that
[03:58] <Eis Herz> Fine. Will make redirects.
[03:59] <Cook Me Plox> What redirects?
[03:59] <Eis Herz> Sexy ones.
[04:00] <Cook Me Plox> I like sexy redirects.
[04:00] <Eis Herz> Me too.
[04:00] <ZamorakO o> lol
[04:00] <Eis Herz>
[04:00] <Eis Herz> Dat redirect.
[04:02] <Eis Herz> Can we not have a hide/show button for what drops the half shield, Cook?
[04:03] <Hairrazerrr> Well Dia, that template applies to everything though so >.>
[04:04] <Edmyg> [[Template:Skillbar]] Can someone tell me why when you howver over (hp) it says {{{Constitution}}
[04:04] <Edmyg> hiver*
[04:04] <Eis Herz> hover*
[04:05] <Edmyg> stupid vowels...
[04:05] <Eis Herz> PICNIC.
[04:05] <Hairrazerrr> Because in the example Cam, constitution isn't filled out so that is the default
[04:06] <Cook Me Plox> No one changed Hitpoints ;) 
[04:06] <Hairrazerrr> It is Constitution now [email protected]@
[04:06] <Edmyg> Thought I got them all..
[04:07] <Hairrazerrr> have to go
[04:07] <Eis Herz> 7exp off 99 range
[04:09] <Edmyg> Oooo
[04:09] <LeqitPookie> CAN SOMEONE PLEASE HELP ME?!?!
[04:10] <Cook Me Plox> What do ya need?
[04:10] <LeqitPookie> NO ONE IN MY CLAN WILL HELP ME OMG
[04:10] <LeqitPookie> What should I hunt at level 41 hunting?
[04:10] <Eis Herz> Woot. 99 Range hit.
[04:10] <Cook Me Plox> Would recommend swamp lizards
[04:10] <Cook Me Plox> Congrats [email protected]
[04:11] <Edmyg> Grats!
[04:12] <Eis Herz> Thanks. 10th 99.
[04:13] <LeqitPookie> Grats -_-
[04:13] <LeqitPookie> I have no 99s.
[04:13] <Edmyg> Nor me
[04:15] <Sum1 0 o> amg!
[04:15] <Sum1 0 o> 
[04:15] <Sum1 0 o> client token fayul
[04:15] <Edmyg> [[Yoonus123]] as amusing as the final comment is, delete?
[04:15] <Sum1 0 o> * Sum1 0 o is getting anoyed by the fayuls
[04:16] <Eis Herz>
[04:18] <Edmyg> The EP part confuses me for a moment
[04:19] <LeqitPookie> byeee
[04:19] <Eis Herz> Why's that?
[04:21] <Edmyg> EP - Earning Potential. Then I remembered that's where XP goes
[04:52] <A Level 2 Cow> Heeyo guys
[04:52] <ZamorakO o> Hai
[04:54] <Eis Herz> Excuse the coming bad language.
[04:54] <Eis Herz> I don't believe this shit. B) 100% of my court cases are from dragons.
[05:34] <Eis Herz> Jesus. (fp) 
[05:45] <A Level 2 Cow> lol
[05:54] <Eis Herz> Helium, can you do me a favour?
[06:24] <Godchicken8> Hey guys
[06:24] <Godchicken8> I can't find surok near the saradomin statue
[06:25] <Godchicken8> i tried entering and reentering
[06:25] <Godchicken8> Hey
[06:25] <Godchicken8> Do you know how to find Surok before the saradomin statue
[06:25] <Godchicken8> I can't find him
[06:28] <Cook Me Plox> In the library, right?
[06:34] <Eis Herz> Really regret doing what I just did.
[06:35] <Eis Herz> Bought 25 skillcapes.
[06:36] <A Level 2 Cow> :O
[06:36] <A Level 2 Cow> Accidntley?
[06:36] <Eis Herz> No
[06:36] <A Level 2 Cow> Oh
[06:36] <A Level 2 Cow> Why?
[06:37] <Eis Herz> Bought a few, to help with assisting effigies. Figured I'd buy them all.
[06:37] <A Level 2 Cow> Thats like 2m
[06:37] <A Level 2 Cow> Or something
[06:37] <Eis Herz> Yeah.
[06:37] <A Level 2 Cow> Cant u sell them back?
[06:38] <Eis Herz> No
[06:38] <Eis Herz> Hydro?
[06:38] <A Level 2 Cow> Heyo Hydroo
[06:38] <Hydro1> hai
[06:39] <Eis Herz> (qc) My Ranged level is 99.
[06:39] <Hydro1> ya dia?
[06:39] <Hydro1> gratz
[06:39] <Eis Herz>
[06:39] <Hydro1> lol
[06:39] <Hydro1> german world
[06:40] <Eis Herz> As always.
[06:42] <Hydro1> hai cookeh
[06:47] <A Level 2 Cow> What shuld my username be
[06:49] <Hydro1> a lvl two cow
[06:51] <A Level 2 Cow> Haha no 
[06:57] <Eis Herz> 421 with ranged. Nice.
[06:57] <Eis Herz> (damage)
[07:05] <Hydro1> bye
[07:05] <Eis Herz> Bye
[07:07] <Eis Herz> Sleep well?
[07:07] <AnselaJonla> Not really
[07:08] <A Level 2 Cow> i gtg gusy
[07:08] <A Level 2 Cow> guys
[07:08] <A Level 2 Cow> (pce) 
[07:08] <A Level 2 Cow> Cyaa
[07:08] <A Level 2 Cow> Byeee
[07:11] <Eis Herz> Ruri?
[07:11] <Eis Herz>
[07:13] <AnselaJonla> Gratz
[07:13] <Eis Herz> Danke.
[07:13] <AnselaJonla> And Hunger Games is one book series I won't read. Heard it's just a less-violent rip-off of Battle Royale.
[07:14] <Eis Herz> As much as Barry Trotter was?
[07:14] <Hydro1> Lol
[07:15] <AnselaJonla> Barry Trotter is parody, although I've never read that either
[07:15] <Hydro1> i have yet t read barry trotter
[07:15] <Eis Herz> I saw it in book stores in 200.....2003
[07:17] <Eis Herz> Anyway, I missed the revamped fireworks for 99. Was too busy repotting.
[07:19] <AnselaJonla> lol
[07:19] <AnselaJonla> Spectres are a pain in the you-know-where
[07:20] <Hydro1> nose?
[07:20] <Hydro1> cuz thats why u need a nose peg, silly
[07:23] <Eis Herz> Not sure if I want to start training melee now, or not.
[07:24] <AnselaJonla> Note to self: stop logging into 83 for blue dragon killing
[07:24] <Eis Herz> Whys that?
[07:25] <AnselaJonla> There's about a dozen bots at Taverley in w83
[07:25] <Eis Herz> Ah.
[07:25] <AnselaJonla> Less bots on w86 coz it's a 1500 world
[07:26] <AnselaJonla> Although, sadly, I have seen a 130 displaying bot behaviour on here before :( 
[07:26] <Eis Herz> It's funny to act like a bot.
[07:27] <AnselaJonla> It's funny to repeatedly attempt to attack a monster that someone else is already killing, even when you're under attack yourself?
[07:27] <Eis Herz> The people's reactions is what makes it funny.
[07:27] <Hydro1> i wanna test something
[07:27] <Eis Herz> ... Did I just hit a 500 with a bolt? ...
[07:27] <Hydro1> yes
[07:27] <Hydro1> ok now
[07:28] <Hydro1> someone say a space
[07:28] <Hydro1> 3 times
[07:28] <Hydro1> like
[07:28] <Hydro1> 
[07:28] <Eis Herz> a space a space a space
[07:28] <Hydro1> (facepalm) 
[07:28] <Eis Herz> What? :| 
[07:28] <AnselaJonla> 
[07:28] <Hydro1> dont worry i couldnt say the correct terms
[07:28] <Hydro1> yes ansela
[07:28] <Hydro1> but hold on
[07:28] <Hydro1> do it... now
[07:28] <AnselaJonla> 
[07:29] <Hydro1> done?
[07:29] <Hydro1> how interesting...
[07:29] <AnselaJonla> Ooh, 80k to 96 (hp) Should get it this week
[07:30] <AnselaJonla> And apparently 7.30am is too early for me to be playing Ghost Division at alarm volumes...
[07:31] <Eis Herz> It kind of is..
[07:31] <Hydro1> ok so
[07:31] <Hydro1> wikia seems to count all those spaces as just one comment
[07:31] <AnselaJonla> I don't care what my dad thinks right now, tbh. He's being a bit of a dick recently.
[07:32] <Hydro1> arent all dads
[07:32] <Eis Herz> Not my hubby. ^-^
[07:34] <Eis Herz> Sigh. Fero ring #17
[07:35] <Hydro1> cool
[07:35] <Hydro1> bye bye'
[07:36] <Eis Herz> Do you watch the flagged version of Ghost Division?
[07:36] <AnselaJonla> Oh, I wasn't on youtube
[07:40] <Eis Herz> *Scrolls down comments, flags fascist comment, thumbs up a comment about Rommel*
[07:40] <AnselaJonla> lol
[07:40] <AnselaJonla> I can't actually do that
[07:41] <AnselaJonla> I'm signed into my "professional" email. Which I have been advised not to make a youtube account, or anything else, with
[07:42] <AnselaJonla> so if anyone searches for what my email address has been used for, nothing untoward shows up
[07:42] <Eis Herz> So why are you signed in to your professional email at home, if you're unemployed?
[07:43] <AnselaJonla> Because that's the email address on my CV
[07:43] <AnselaJonla> And the one I put on all my application forms
[07:48] <Eis Herz> I need something to do.
[07:49] <Eis Herz> Spent 2.1M on skillcapes. Feeling ultra poor right now.
[07:49] <Sentra246> how many capes did you buy...?
[07:51] <Eis Herz> 25
[07:51] <AnselaJonla> Wow...
[07:53] <Eis Herz> Right. Should I make some abyssalbane bolts?
[07:54] <AnselaJonla> Got an abyssal head?
[07:54] <Eis Herz> Nein
[07:57] <AnselaJonla> Think I should make dbane bolts?
[07:57] <Eis Herz> I hit 500s with dbane bolts. So yeah.
[08:08] <Eis Herz> Lol!
[08:08] <Eis Herz> Guy in this bank goes off his rocker completely, apparently he is out of spice?
[08:11] <AnselaJonla> lol
[08:14] <Eis Herz> Just gave a friend some advice.
[08:14] <Eis Herz> Rule 1) Don't argue with girls.
[08:14] <Eis Herz> Rule 2) Remember rule 1.
[08:16] <AnselaJonla> lol
[08:18] <Eis Herz> Sabaton write some masterpieces when it comes to lyric and musical prose.
[08:19] <Eis Herz> Does feel a bit weird humming along to the Rise of Evil.
[08:29] <Hydro1> joey
[08:29] <Hydro1> make new script
[08:29] <Hydro1> which deletes useless white space
[08:29] <Joeytje50> busy making script already
[08:29] <Hydro1> ty L
[08:29] <Joeytje50> go use AWB
[08:29] <Hydro1> Which :o
[08:29] <Joeytje50> making tab autocomplete script
[08:29] <Hydro1> what that do
[08:29] <Joeytje50> but in the general fixes of AWB there's already a whitespace fixer
[08:30] <Joeytje50> so use that
[08:30] <Joeytje50> that tab autocomplete is that if you type "Jo" and then press tab it automatically fills in eytje50
[08:30] <Joeytje50> itz kewl
[08:31] <Hydro1> too noobish
[08:31] <Hydro1> joey
[08:31] <Hydro1> why u nub
[08:31] <Joeytje50> nou
[08:31] <Hydro1> nome?
[08:31] <Hydro1> nou
[08:31] <Eis Herz> I support this accusation in its entirety.
[08:31] <Joeytje50> ;_;
[08:32] <Eis Herz> I herd u lykd to Q_Q
[08:33] <Hydro1> [[File:UILPLeak.png|lol @ hp]]
[08:34] <Eis Herz> Lol @ account name
[08:34] <Hydro1> :/ 
[08:35] <Hydro1> what is a .svp?
[08:36] <Hydro1> .svg*
[08:36] <Joeytje50> itz a kewl imaeg
[08:36] <Joeytje50> svg is an infinitely scalable image
[08:36] <Joeytje50> you can make it any size you want without making it look blurry
[08:37] <Hydro1> :o
[08:37] <Hydro1> why arent all images leik that then
[08:40] <Hydro1> [[bcp]]
[08:40] <Hydro1> I have a big job for the renamer bot
[08:40] <Hydro1> [[File:Air Rune.PNG|:)]]
[08:40] <Joeytje50> gtg
[08:41] <Hydro1> bye
[08:41] <Joeytje50> and not all images are like that because you can't take printscreens in them
[08:41] <Joeytje50> you gotta make the svgs yourself
[08:41] <Hydro1> Ah
[08:41] <Hydro1> Btw
[08:41] <Joeytje50> which would be fake
[08:41] <Hydro1> before u go
[08:41] <Hydro1> u reckon the renamer bot could do it?
[08:41] <Joeytje50> do what
[08:41] <Joeytje50> rename all pngs to svgs?
[08:41] <Joeytje50> no
[08:41] <Joeytje50> it can't move between file extensions
[08:41] <Hydro1> no lole
[08:41] <Joeytje50> do what
[08:42] <Hydro1> [[File:Air Rune.PNG|Rename this]]
[08:42] <Joeytje50> yes
[08:42] <Hydro1> There are quite a lot
[08:42] <Joeytje50> doit
[08:42] <Hydro1> :o
[08:42] <Joeytje50> it can move up to 50,000 filelinks
[08:42] <Joeytje50> nao bai
[08:42] <Hydro1> Wow
[08:42] <Hydro1> bye
[08:48] <Hydro1> Wow
[08:48] <Hydro1> never see u here :o
[08:48] <Hydro1> helloooooooooooo
[08:48] <A proofreader> wat
[08:48] <A proofreader> I herd you guys were talking about rsw image renamer
[08:48] <Hydro1> I didnt crash your bot did i
[08:48] <A proofreader> <3
[08:49] <Hydro1> I made it rename Air Rune.PNG
[08:49] <A proofreader> Nope, but I'm very closely monitoring it because of the test period
[08:49] <Hydro1> wow its already done around 100 edits
[08:49] <A proofreader> I saw it do that
[08:49] <A proofreader> It does a lot of "null edits" too
[08:49] <Hydro1> D:
[08:50] <A proofreader> :o
[08:50] <Hydro1> wow it does like 3 edits a second
[08:50] <Hydro1> Thank you very much for this
[08:50] <A proofreader> After this one I'll undo the test period
[08:51] <A proofreader> and then Cook might do a 3k image request later this week
[08:51] <Hydro1> Lol
[08:51] <Hydro1> I'll be using this bot so much 
[08:51] <A proofreader> that's gonna be funny :D
[08:51] <A proofreader> Hehe
[08:51] <A proofreader> Btw Hydro
[08:51] <Hydro1> hmm?
[08:52] <A proofreader> It does 1 edit per page during a request
[08:52] <A proofreader> so if you have multiple images to rename, a page can be edited once to rename like 50 images that are on it and in the request
[08:52] <A proofreader> so it's better to do bulk requests if you can :) 
[08:52] <Hydro1> i see
[08:52] <Hydro1> thanks
[08:52] <Hydro1> And i gotta go D:
[08:52] <Hydro1> ill try using this bot on my ipad if i can :/ 
[08:52] <A proofreader> See ya later!
[08:52] <Hydro1> Bye!
[08:53] <A proofreader> lol
[08:53] <Hydro1> Thanks so much once again
[08:53] <A proofreader> you're welcome
[08:53] <Hydro1> Your...
[08:53] <Hydro1> Steve jobs
[08:53] <Hydro1> cya
[08:53] <A proofreader> My Steve Jobs
[08:53] <A proofreader> :OL
[08:53] <A proofreader> :O *
[08:55] <A proofreader> in b4 "Images in your request were replaced successfully on 5000 pages" for the air rune.png
[09:01] <Sentra246> (test)
[09:19] <A proofreader> (test)
[09:19] <A proofreader> Hi sentra
[09:19] <A proofreader> 18 minutes later...
[09:25] <Samsparro1> Well this is a riot...
[09:26] <Atheist723> Hi everyone.
[10:06] <Samsparro1> Hello?
[10:17] <Eis Herz> Yawn.
[11:11] <Accuratez> Hai
[11:11] <Oliverbailey> hi
[11:14] <Accuratez> Hi
[11:15] <Pickme42> Guys, do you know a way to focus on something?
[11:15] <Pickme42> like realy focus
[11:15] <Pickme42> really*
[11:15] <Accuratez> on what?
[11:16] <Accuratez> turn off all chat and tabs and turn on some music is what I do when I need concentration
[11:17] <Pickme42> I can focus on things, but i always end up thinking about runescape. Runescape is my life
[11:19] <Accuratez> never had that problem = /
[11:21] <Casting Fishes^^> Quick
[11:21] <Atheist723> Hi Fishes.
[11:22] <Atheist723> Hi Matt, didn't see you there.
[11:23] <Matthew2602> *waves*
[11:23] <Casting Fishes^^> Ahh
[11:23] <Adam Savage> Hey
[11:23] <Atheist723> Hi Adam Savage.
[11:24] <Matthew2602> hey adam
[11:24] <Pickme42> What do you guys do besides Runescape?
[11:24] <Adam Savage> Can someone tell me why even though I updated , it still shows up on as the old version?
[11:24] <Adam Savage> Pickme: IRL or on the interwebs
[11:24] <Atheist723> Editing RuneScape wiki, watching RuneScape videos, going on the RuneScape forums, and such.
[11:24] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles mattchew
[11:25] <Adam Savage> that second link is to a different wiki, by the way
[11:25] <Adam Savage> shows up on my screen as the same page
[11:25] <Matthew2602> probably just the good ol' cache lag
[11:25] <Matthew2602> Try null editing it
[11:25] <Adam Savage> I hard refreshed my cache
[11:25] <Adam Savage> Alright
[11:25] <Matthew2602> Not that cache ;) 
[11:25] <Casting Fishes^^> Bye
[11:26] <Adam Savage> ahh
[11:26] <Adam Savage> the Wikia cache
[11:26] <Adam Savage> Nope
[11:26] <Adam Savage> Still not changed
[11:26] <Adam Savage> Meh, it'll show eventually
[11:27] <Matthew2602> Yeah :-P 
[11:27] <Adam Savage> mattchew and yur emoticons
[11:28] <Adam Savage> lol
[11:29] <Matthew2602> you got a problem with emoticons?
[11:30] <Adam Savage> nou
[11:30] <Adam Savage> just sayin
[11:30] <Adam Savage> :-P 
[11:30] <Adam Savage> :-) :-( 
[11:30] <Matthew2602> nou really doesn't work in that sentence
[11:30] <Adam Savage> :-D 
[11:30] <Adam Savage> Well
[11:30] <Matthew2602> or more
[11:30] <Adam Savage> I'll make it [email protected]
[11:30] <Matthew2602> context*
[11:31] <Adam Savage> * Adam Savage confus at this sentence
[11:31] <Adam Savage> /link test
[11:31] <Adam Savage> awh
[11:31] <Matthew2602> You're saying I have a problem with emoticons, which is self-contradictory
[11:31] <Adam Savage> chathacks wai u no wurk
[11:31] <Adam Savage> no
[11:31] <Adam Savage> I never said you had a problem with them
[11:31] <Adam Savage> Just that you use them a lot more than I do
[11:31] <Matthew2602> I asked you if you have a problem and you said "No, you" ;) 
[11:31] <Adam Savage> I've nothing against you, Mr. Cew
[11:32] <Matthew2602> amg
[11:32] <Matthew2602> Mr. Cew
[11:32] <Adam Savage> Mr. Chew*
[11:32] <Matthew2602> That's an awesome name :D
[11:32] <Adam Savage> lol
[11:33] <Adam Savage> Mr. Cew aka Matthew2602
[11:34] <Adam Savage> I named a file on my computer copy
[11:35] <Adam Savage> and then copy+pasted it into the same folder twice
[11:35] <Adam Savage> Now its Copy of Copy of Copy
[11:35] <Adam Savage> :3
[11:35] <Matthew2602> So I heard you like copies
[11:36] <Adam Savage> XD
[11:36] <Adam Savage> One more time
[11:36] <Adam Savage> Copy 2 of Copy of Copy
[11:36] <Adam Savage> Interesting
[11:37] <Matthew2602> *insert something about copying while you copy here*
[11:37] <Adam Savage> lolwut
[11:38] <Matthew2602> idk
[11:38] <Matthew2602> memes, how do they work?
[11:38] <Adam Savage> You've got to read many to figure them out
[11:38] <Matthew2602> I need to go to sleep (fp) 
[11:38] <Adam Savage> I just got up
[11:39] <Adam Savage> 6:40 AM
[11:39] <Matthew2602> That was in relation to me talking nonsense :o
[11:39] <Adam Savage> Early bird WIN
[11:39] <Adam Savage> oh (facepalm) 
[11:39] <Matthew2602> but I really do need to go to sleep
[11:40] <Matthew2602> it's 10:40 on a school night
[11:40] <Adam Savage> * Adam Savage is unsure of this
[11:40] <Adam Savage> ahh
[11:40] <Adam Savage> I am so far ahead of you bro
[11:40] <Matthew2602> no, you're so far behind me
[11:40] <Matthew2602> UTC+10/11
[11:41] <Adam Savage> dammit
[11:42] <Adam Savage> * Adam Savage didn't know you were UTC
[11:42] <Matthew2602> You're 16 or something hours behind me
[11:42] <Adam Savage> jesys
[11:42] <Adam Savage> *jesus
[11:42] <Adam Savage> Sweet Jesus That's Far
[11:43] <Atheist723>
[11:44] <Atheist723> Not sure about it...
[11:45] <Matthew2602> anyways, good night :D
[11:45] <Matthew2602> (pce) 
[11:46] <Adam Savage> Bah1
[11:46] <Adam Savage> Missed him
[11:46] <Adam Savage> Atheist 
[11:46] <Adam Savage> I'm not either
[11:46] <Adam Savage> ._.
[11:50] <Adam Savage> Well, I'm off.
[11:50] <Adam Savage> Cya
[11:57] <Casting Fishes^^> Poke poke
[11:57] <Accuratez> Hai
[11:57] <Casting Fishes^^> Hai
[11:57] <Accuratez> Oh god...
[11:57] <Casting Fishes^^> Wat
[11:57] <Accuratez> new pokemon games were announced
[11:58] <Casting Fishes^^> Is that gud or bad
[11:58] <Accuratez> it is good knowing that a new one is coming
[11:58] <Accuratez> but I'm disappointed
[11:59] <Accuratez> expecting a ruby and sapphire remake
[11:59] <Accuratez> but they are making black and white 2
[11:59] <Casting Fishes^^> Lolol
[11:59] <Casting Fishes^^> (caek) is gud tho
[12:00] <Casting Fishes^^> Amirite
[12:00] <Accuratez> yes
[12:00] <Accuratez> always...
[12:04] <Casting Fishes^^> Caek
[12:05] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ noms caek
[12:06] <Casting Fishes^^> (ccaek) (caek) 
[12:18] <Atheist723> Hi Cam.
[12:18] <Edmyg> Hey
[12:18] <Edmyg> I'm torn
[12:19] <Edmyg> I can either use evidence to show how Cook has a point about PMods/FMods on Ciph's RfA
[12:20] <Edmyg> Or not
[12:20] <Edmyg> <- evidence
[12:40] <Adam Savage> Can someone tell me what the difference is between
[12:40] <Adam Savage> and
[12:41] <Atheist723> Sorry, I was away.
[12:41] <Atheist723> What do you mean, Cam?
[12:45] <Adam Savage> No one?
[12:45] <Adam Savage> Alright, got to be off. Be on after school.
[12:48] <Edmyg> Soldier is a FMod, who curiously tried to delete anything resembling criticism on that page.
[12:49] <Edmyg> I posted it and something else on Ciph's RfA in the end, so I'll just have to wait and see what comes of it.
[12:49] <Edmyg> Hey Ansela
[12:49] <Atheist723> I don't think the it is "written by someone with an axe to grind with Forum Moderators"...
[12:49] <Atheist723> Hi Ansela.
[12:49] <AnselaJonla> Hi
[12:49] <Atheist723> *think it is
[12:50] <Edmyg> Nor did I
[12:50] <Edmyg> Hence we reverted it
[12:51] <Edmyg> It does look like something a Ranter might write, but other than that it's not that bad
[12:52] <Atheist723> It just need to be reworded at places, and I think Soldier 1033 is not doing the right thing by reverting it completely.
[12:52] <Atheist723> But then?
[12:53] <Atheist723> Ansela?
[12:53] <AnselaJonla> Yeah?
[12:54] <Atheist723>
[12:54] <Atheist723> True?
[12:56] <Atheist723> Hi Spineweilder.
[12:56] <Spineweilder> Hey
[12:56] <AnselaJonla> Reverted
[12:57] <Atheist723> Thank you.
[12:57] <AnselaJonla> Hm, Spine, think there's any possible use for [[File:Capture2.png]]?
[12:58] <Spineweilder> Nope.
[12:58] <AnselaJonla> Already been deleted once before
[12:59] <Atheist723> It was used on the rock climbing boots page, I don't think it is of any use so I removed it from the gallery.
[12:59] <Atheist723> I doubt it is of any significance.
[01:02] <Edmyg> I doubt that drop somehow Athe
[01:02] <Edmyg> Like he's had it so many times he knows the range...
[01:02] <Atheist723> Ansela dealt with it already, I think.
[01:03] <Atheist723> Hi FiendOfLight.
[01:03] <Atheist723> It is unlikely, but does anyone have the [[Berserker aura]]?
[01:06] <Edmyg> Nope, all I got is Jack of Trades
[01:06] <FiendOfLight> hi
[01:06] <FiendOfLight> I don't have any auras
[01:06] <Atheist723> Hi The Trimm3d.
[01:07] <The Trimm3d> Hiya
[01:08] <The Trimm3d> Just signed up for a wiki acc, just checcking out the features =p 
[01:08] <Cook Me Plox> Welcome!
[01:09] <The Trimm3d> Been using rswiki for ages, don't know why I didn't sign up earlier
[01:15] <AnselaJonla> Hi Cookie~
[01:18] <Atheist723> Hi Cook Me Plox.
[01:21] <AnselaJonla> Almost done with this slayer task now :) 
[01:22] <Atheist723> What's the assignment?
[01:23] <Atheist723> I haven't even typed half of his name.
[01:23] <Atheist723> Hi Kaittaja.
[01:23] <Kaittaja> heya atheist
[01:23] <AnselaJonla> Blue dragons
[01:25] <AnselaJonla> [[Bane ore]]
[01:25] <Atheist723> Hi Sebastian Marzjan, you appear to be join/leaving slightly. There might be some problems with your connection.
[01:25] <Atheist723> Bot still there, Ansela?
[01:25] <Sebastian Marzjan> Just ignore me for a moment please
[01:25] <Sebastian Marzjan> I'm just checking one thing :) 
[01:26] <AnselaJonla> Oh, I'm on a 1500+ world now
[01:27] <Edmyg> Trying to suggest there's something wrong with w83? ;) 
[01:27] <Atheist723> What about world 83?
[01:27] <AnselaJonla> Oh, it's just completely full of bots at Taverley blue dragons
[01:28] <Edmyg> Always was
[01:28] <AnselaJonla> Was quiet for a bit
[01:28] <Spineweilder> gtg school now D:
[01:28] <Edmyg> Bye Spine
[01:28] <AnselaJonla> bye
[01:29] <Spineweilder> bai
[01:32] <Atheist723> Ansela?
[01:32] <AnselaJonla> Yeah?
[01:33] <Atheist723> How do you edit the XP template thing on bones pages?
[01:33] <AnselaJonla> I don't know
[01:34] <Atheist723> Cook Me Plox?
[01:38] <Urbancowgurl777> aseifjoseifjweoigje
[01:38] <AnselaJonla> Hi Fergs
[01:38] <Atheist723> Hi Fergie.
[01:39] <Urbancowgurl777> my email: "On the RuneScape Wiki, there are several files within our [[Special:WantedFiles]] that need to be cleared out. They have remained in the Wanted Files page for much too long, some several days and others several months. I've checked the links, and it is simply a prolonged cache issue that needs to be purged. The following files are the ones affected: "
[01:39] <Urbancowgurl777> their reply: "Thanks for contacting Wikia. Those files appear on special:wantedfiles because they are still linked to on those pages."
[01:39] <Urbancowgurl777> ........
[01:40] <AnselaJonla> (facepalm) ?
[01:40] <Cook Me Plox> Who replied
[01:40] <Urbancowgurl777> "Grunny"
[01:40] <Cook Me Plox> Damn, I thought he was one of the smart ones
[01:41] <Atheist723> Do you mean that the links are removed, but the WantedFiles page is not updated to reflect this?
[01:42] <Atheist723> Sorry, I am not familiar with anything technical.
[01:43] <Cook Me Plox> Pro, I made 27% on my investment today
[01:43] <Urbancowgurl777> example VK:
[01:43] <Urbancowgurl777> i deleted this months ago
[01:43] <Urbancowgurl777> nothing has linked to it since
[01:43] <Urbancowgurl777> and it still sits in wanted files even though it's not wanted.
[01:44] <Edmyg> Like the thing that we thought was embedded in the templates?
[01:44] <Atheist723> I lost quite a bit dumping my ores and runes...
[01:45] <Atheist723> Iron ore won't sell even at 250 coins.
[01:45] <Atheist723> And I have like 17k.
[01:45] <Atheist723> (That's like, half my bank)
[01:45] <Edmyg> How is iron that expensive?
[01:46] <Atheist723> It was 400 coins each just a week ago...
[01:46] <Urbancowgurl777> it was in the templates Cam
[01:46] <Urbancowgurl777> i finally found it
[01:46] <Atheist723> And I see what you mean, Fergie.
[01:46] <Urbancowgurl777>
[01:46] <Atheist723> Anyone know how to edit the XP template in [[Wyvern bones]]?
[01:47] <Edmyg> Does it not do it on auto?
[01:47] <Urbancowgurl777> what do you want to change
[01:48] <AnselaJonla> - think he's trying to create a userpage in the wrong place?
[01:48] <Urbancowgurl777> they do that a lot lol
[01:48] <Urbancowgurl777> then when you leave them messages they remove them -.-
[01:49] <Atheist723> Fergie, just some wording.
[01:50] <Urbancowgurl777> [[Template:Bone XP Analysis]]
[01:50] <Urbancowgurl777> you edit that <.<
[01:50] <Edmyg> [[Edmyg/Scrapbook 2|Why won't it update?]] :( 
[01:50] <Urbancowgurl777> "botherment" <.<
[01:51] <Atheist723> "Botherment"?
[01:51] <Edmyg> is not a real word
[01:51] <Urbancowgurl777> what's wrong with it Cam?
[01:51] <Edmyg> Amauricebot hasn't updated it
[01:51] <Edmyg> Maybe it hasn't been long enough
[01:53] <Edmyg> /me go have a shower
[01:53] <Edmyg> Se y'all laters
[01:53] <Edmyg> See*
[01:53] <Urbancowgurl777> bye
[01:53] <Urbancowgurl777> i was gonna start the quest this morning
[01:53] <AnselaJonla> What quest?
[01:53] <Urbancowgurl777> but then i got on wiki and did stuff, now i'm out of time ):
[01:53] <Urbancowgurl777> the tzhaar one
[01:53] <AnselaJonla> Ah
[01:54] <AnselaJonla> Only got to Weds to get the bonus xp
[01:54] <Atheist723> About to say that.
[01:54] <Urbancowgurl777> yeah i know
[01:54] <Urbancowgurl777> i'll get it done before then
[01:54] <Atheist723> Not as hard as I thought though.
[01:54] <Urbancowgurl777> just wish i could have started..
[01:54] <Urbancowgurl777> [[Dominion Tower/Desert bosses strategy]]
[01:54] <Atheist723> Got through first fight with no food and final fight with monkfish, and I'm level 110.
[01:57] <FiendOfLight> the new quest?
[01:57] <Atheist723> [[The Elder Kiln]].
[01:57] <FiendOfLight> yeah, I did that one in full melee gear
[01:58] <FiendOfLight> chaotic rapier ;) 
[01:58] <Urbancowgurl777> after doing all the update pages you'd think i'd have a clue what the quest is like
[01:58] <Urbancowgurl777> but i don't ^-^
[01:58] <Urbancowgurl777> so i shall be bringing mah basic questing gera
[01:58] <Urbancowgurl777> gear*
[01:58] <Cook Me Plox> story of life^
[01:59] <Urbancowgurl777> why hasn't Unused files been updated in 2 days?
[01:59] <Atheist723> I used my chaotic rapier too.
[01:59] <Urbancowgurl777> i don't use chaotics for quests
[01:59] <Urbancowgurl777> unless necessary
[02:00] <Atheist723> Each hit I was like "ouch another 200 coins gone".
[02:00] <Urbancowgurl777> x_x
[02:01] <Atheist723> <-- Cheapskate
[02:01] <FiendOfLight> I use my rapier all the time lol
[02:02] <FiendOfLight> makes me kill slayer creatures so much faster it's worth it
[02:02] <Urbancowgurl777> i don't associate time with money
[02:02] <Urbancowgurl777> i'm perfectly fine dilly dallying through a slayer task with my whip
[02:02] <Urbancowgurl777> unless it's waterfiends..
[02:02] <AnselaJonla> I use korasi's, whip, rune cbow + broads and sol + fire wave for my tasks
[02:03] <Urbancowgurl777> then i get angry and smash them with the hamma.
[02:03] <Urbancowgurl777> i never mage lol
[02:03] <Atheist723> What do you use for waterfiends?
[02:03] <Urbancowgurl777> chaotic maul
[02:03] <Atheist723> Used to use a Saradomin sword.
[02:03] <Atheist723> Forgot about waterfiends and sold it.
[02:03] <Urbancowgurl777> lol
[02:03] <Urbancowgurl777> before that i used my sgs, sold it, then i'd borrow someone's z spear
[02:04] <Urbancowgurl777> now i just smash. rawr.
[02:04] <Atheist723> Then I got like 130 waterfiends from Duradel. My first "bonus" task.
[02:04] <Urbancowgurl777> what, bonus?
[02:04] <Urbancowgurl777> i get 200 as a regular task from Kuradal -.-
[02:04] <Atheist723> 10th task.
[02:04] <Urbancowgurl777> ohh
[02:04] <Urbancowgurl777> i was like x_x
[02:04] <Urbancowgurl777> i hate them so much
[02:05] <Atheist723> Defence noobs.
[02:05] <Urbancowgurl777> brb
[02:05] <Atheist723> But the [[TzHaar champion]] proved to be a more annoying defence noob.
[02:05] <Atheist723> I spent like...15 minutes?
[02:06] <Atheist723> I forgot if I've asked before, but why don't you use the Polypore staff for maging, Ansela?
[02:06] <AnselaJonla> Because I can't afford one
[02:07] <Atheist723> It's just 800k.
[02:07] <Atheist723> One time investment.
[02:07] <FiendOfLight> polypore staff has the highest-hitting and cheapest spells :P
[02:07] <AnselaJonla> And then you gotta recharge it
[02:08] <AnselaJonla> Not a big fan of degradable gear
[02:08] <Atheist723> 3000 casts last quite a bit.
[02:08] <FiendOfLight> 1 cast of polypore is cheaper than everything down to wind bolt
[02:09] <Atheist723> And I hit a 493 with it, not even golden hit.
[02:09] <FiendOfLight> and hits harder than fire surge
[02:09] <Atheist723> Only second to Storm of Armadyl, I think.
[02:09] <FiendOfLight> I hit up to around 430, but I have no arcane stream
[02:09] <FiendOfLight> nope
[02:09] <FiendOfLight> beats storm or arma
[02:09] <AnselaJonla> Oh, I wear arcane stream
[02:09] <FiendOfLight> arma storm just has a minimum damage
[02:10] <Atheist723> No, Storm of Armadyl is the highest magic damage rate 1 vs 1.
[02:10] <Atheist723> But it is like 2500 coins per cast.
[02:10] <Atheist723> 10 times more than Polypore.
[02:10] <FiendOfLight> Oh, I thought you were referring to max hit
[02:10] <AnselaJonla> I'll see what cash I have next Monday
[02:11] <FiendOfLight> polypore costs only 222 per cast
[02:12] <AnselaJonla> Yeah, and how much do the recharge materials cost?
[02:12] <Atheist723> That's the cost...
[02:13] <Atheist723> Recharging *is* the spell's only cost.
[02:13] <AnselaJonla> No, you guys told me the price of the *staff*. Not the stick + materials, the staff.
[02:14] <FiendOfLight> the staff is the stick + charges
[02:14] <Atheist723> Stick is 100k-ish I think, recharging is 660k.
[02:14] <AnselaJonla> I don't think I'll bother, tbh
[02:14] <FiendOfLight> stick = 30k, 3000 charges = 660k
[02:14] <Atheist723> Staff is 810k.
[02:14] <FiendOfLight> that's cause people with 80 farming merch them :P
[02:14] <AnselaJonla> DOn't want a weapon where I'm having to figure out if using it will make enough to cover repairing it
[02:14] <FiendOfLight> you'd rather use runes that hit less and cost more?
[02:15] <FiendOfLight> w/e
[02:15] <Atheist723> Costs less than 1//3 of fire wave, hits way harder?
[02:15] <AnselaJonla> I only use magic when I get metal dragons, and for the daily bork run
[02:15] <FiendOfLight> I melee metal dragons now :P
[02:16] <FiendOfLight> I use polypore when I get fungal mages =(
[02:16] <AnselaJonla> I cancel fungal and grifo tasks
[02:16] <Atheist723> The Polypore staff makes my magic damage output to be comparable to my melee for the first time.
[02:16] <FiendOfLight> I need that arcane stream lol
[02:16] <FiendOfLight> mage level?
[02:17] <Atheist723> Mine is 92.
[02:17] <Atheist723> And why, Ansela?
[02:18] <AnselaJonla> Because I don't like them
[02:18] <AnselaJonla> I cancel any task I don't like
[02:18] <Atheist723> Do you block it?
[02:18] <AnselaJonla> Block list is full
[02:19] <Atheist723> ...Then it would be a recurring slayer point cost?
[02:19] <FiendOfLight> I don't have any tasks blocked
[02:19] <Atheist723> Me neither. I don't cancel or block anything.
[02:19] <FiendOfLight> I do wish that polypore gave more xp though :P
[02:20] <AnselaJonla> Good for you Athe
[02:20] <Atheist723> What do you mean?
[02:20] <AnselaJonla> You don't cancel or block tasks. Good for you. I do.
[02:21] <Atheist723> OK.
[02:21] <Atheist723> You could borrow my polypore staff, if you like. Give it a try won't hurt.
[02:22] <FiendOfLight> it can't be lent
[02:22] <AnselaJonla> If I want one I'll ask my clan leader for one of his spares
[02:22] <Atheist723> Trust trading.
[02:22] <Atheist723> Fine.
[02:22] <AnselaJonla> He knows I can repair it myself
[02:23] <AnselaJonla> Should be able to get 89 (slayer) on my next task
[02:27] <Urbancowgurl777> i don't think Ansela wants one guys <.<
[02:27] <Urbancowgurl777> lol
[02:27] <Urbancowgurl777> (Facepalm) 
[02:28] <Urbancowgurl777> time for class, bbl <3
[02:30] <AnselaJonla> [[Bane ore]]
[02:44] <AnselaJonla> Hi Ri3
[03:19] <Atheist723> (Testing)
[03:41] <Jacob Mason> hi
[03:43] <AnselaJonla> Hi
[03:43] <Ultimatechuggaaconroy> hi
[03:43] <Jacob Mason> hi whats the stars mean
[03:43] <AnselaJonla> Hi
[03:43] <AnselaJonla> Chat mod
[03:44] <Jacob Mason> oh coulld you help me anselajonla
[03:44] <AnselaJonla> Depends on what you need help with
[03:44] <Jacob Mason> making a episode
[03:44] <AnselaJonla> Of what?
[03:44] <Atheist723> Hi Jacob Mason and Ultimatechuggaaconroy, why do you have such a tricky name?
[03:45] <Ultimatechuggaaconroy> copied it from a youtube account
[03:46] <Jacob Mason> still can you help me making a episode on ben 10 fanfiction
[03:46] <AnselaJonla> Oh, I don't know anything about Ben 10
[03:46] <Jacob Mason> ahhhh
[03:46] <Ultimatechuggaaconroy> cool ;d
[03:46] <Ultimatechuggaaconroy> ;D
[03:46] <Ultimatechuggaaconroy> :D
[03:47] <Jacob Mason> i need help from someone
[03:47] <Ultimatechuggaaconroy> dont the emotes work on this wiki
[03:47] <Atheist723> You have to do this: :-D 
[03:47] <AnselaJonla> Certain ones were disabled because they were messing links up
[03:47] <AnselaJonla> Mostly those with a letter after a colon
[03:48] <Jacob Mason> help please
[03:48] <Ultimatechuggaaconroy> thanks :-D 
[03:48] <Ultimatechuggaaconroy> (mario)
[03:48] <Ultimatechuggaaconroy> that one dosnt work either
[03:49] <Ultimatechuggaaconroy> never been on this wiki before
[03:49] <Ultimatechuggaaconroy> or the fan wiki
[03:49] <Jacob Mason> (cries)
[03:49] <Atheist723> Hi Accuratez.
[03:49] <Accuratez> Hi
[03:49] <Atheist723> Ansela, isn't there is list of emoticons somewhere?
[03:49] <Atheist723> *a list
[03:49] <Jacob Mason> :( 
[03:50] <Ultimatechuggaaconroy> guess thats a no
[03:50] <Jacob Mason> hi ed
[03:50] <Edmyg> Hey
[03:50] <Atheist723> Hi Cam.
[03:50] <Ultimatechuggaaconroy> theres 10 of us
[03:50] <Jacob Mason> ed do you like ben 10
[03:50] <Edmyg> [[MediaWiki:Emoticons]] I think
[03:50] <Edmyg>
[03:50] <Ultimatechuggaaconroy> yeah
[03:51] <Atheist723> All I know about that it is a kid's show.
[03:51] <Edmyg> I think I'm a little old for Ben 10 somehow
[03:51] <Atheist723> Definitely.
[03:51] <Edmyg> Added to the fact I don't watch much tv now (recording ftw ;) )
[03:52] <Atheist723> ...Recording is still watching TV.
[03:52] <Accuratez> I don't really watch tv anymore
[03:52] <Accuratez> it's an XP waste lol
[03:52] <Ultimatechuggaaconroy> i watch it on comp
[03:52] <Jacob Mason> :,(
[03:53] <Jacob Mason> ;( 
[03:53] <Ultimatechuggaaconroy> ;) 
[03:53] <Ultimatechuggaaconroy> :) 
[03:53] <Ultimatechuggaaconroy> :)
[03:54] <Edmyg> Yeah, but I'm not around when good tv is on
[03:54] <Immortalization> fuk u
[03:54] <Immortalization> bchs
[03:54] <Edmyg> [[IRC]]
[03:54] <Atheist723> Watch the language.
[03:54] <Ultimatechuggaaconroy> sdg\tnefgefgefgefgefgefgefgefgefgefg7\C3BRTF7V\ ;( 
[03:55] <Atheist723> ...And the spamming.
[03:55] <Accuratez> wow random stranger insulted me
[03:55] <Accuratez> my day is ryuned
[03:55] <Atheist723> No comment.
[03:55] <Accuratez> *ruined
[03:55] <Ultimatechuggaaconroy> and i was having such a nice day
[03:56] <Ultimatechuggaaconroy> at least hes left;)
[03:56] <Ultimatechuggaaconroy> ;) 
[03:56] <Accuratez> lol
[03:56] <Jacob Mason> (cake) 
[03:56] <Ultimatechuggaaconroy> (pirate)
[03:56] <Edmyg> Ansela?
[03:56] <Ultimatechuggaaconroy> (cake) 
[03:56] <Accuratez> 4 out of 5 herb patches died
[03:57] <Ultimatechuggaaconroy> (rune)
[03:57] <Atheist723> She's "Away", Cam...
[03:57] <Edmyg> Must be logged in
[03:58] <Ultimatechuggaaconroy> my theory; every time that mortal guy comes on , a thousand planets die
[03:58] <Edmyg> He's come in before?
[03:59] <Atheist723> Immortalization? Never seen him.
[03:59] <AnselaJonla> He comes in again, I'm kicking him
[03:59] <Ultimatechuggaaconroy> how
[04:00] <Ultimatechuggaaconroy> (confused) 
[04:00] <Ultimatechuggaaconroy> yes! 
[04:00] <Atheist723> Chat moderators could kick and ban users from this chat.
[04:01] <Ultimatechuggaaconroy> that kind of kick
[04:01] <Accuratez> I wonder what will be the next update
[04:01] <Edmyg> Anyone know what use an IRC cloak is?
[04:02] <Atheist723> No idea.
[04:02] <Atheist723> Gah, it's past midnight again.
[04:02] <Atheist723> Going to bed, bye everyone.
[04:03] <Edmyg> Night
[04:03] <Ultimatechuggaaconroy> what time is it there
[04:03] <Ultimatechuggaaconroy> see ya
[04:03] <Atheist723> Just past midnight.
[04:04] <Ultimatechuggaaconroy> 16:03 here
[04:04] <Jacob Mason> 16:04 for ,e
[04:06] <Ultimatechuggaaconroy> bye
[04:08] <Edmyg> Just realised how much it sucks being on ancients
[04:09] <Accuratez> lol
[04:10] <Accuratez> never used ancient and lunar
[04:10] <AnselaJonla> I need to be on lunars soon
[04:10] <Edmyg> Talking to the Oneiromancer for the lulz
[04:13] <AnselaJonla> Oneiromancer talking to Oneiromancer?
[04:16] <Edmyg> :D
[04:16] <Jacob Mason> hi
[04:17] <Edmyg> Hey
[04:19] <Jacob Mason> /kickban
[04:19] <Jacob Mason> hah wat a wired hack it doest work
[04:19] <Jacob Mason> anyways hows my friends
[04:20] <Accuratez> 43 k clue : /
[04:21] <Jacob Mason> ansela
[04:28] <Edmyg> Stupid wiki servers...Y u no use new images?
[04:29] <AnselaJonla> Jacob, kickban is only available to chat mods and admins
[04:29] <AnselaJonla> and crats, and probably staff as well
[04:30] <Edmyg> The staff guy earlier had a chatmod star, so I assume so
[04:31] <KPA Soldier2027> greetings my western Friends
[04:31] <AnselaJonla> Hi
[04:31] <AnselaJonla> What's the KPA?
[04:31] <KPA Soldier2027> Korean Peoples Army
[04:32] <KPA Soldier2027> and yes I am Korean
[04:32] <AnselaJonla> Yes, I just looked it up on Wikipedia
[04:32] <AnselaJonla> It's usually just called the North Korean Army over here, so I didn't recognise the name
[04:33] <KPA Soldier2027> that's ok
[04:33] <Jacob Mason> ansela can u help me
[04:33] <AnselaJonla> With what?
[04:34] <Jacob Mason> making a episode
[04:34] <AnselaJonla> I still know nothing about Ben 10
[04:34] <Edmyg> Without trying to sound like I'm stereotyping - I didn't think North Korea had internet
[04:34] <Edmyg> Learn something new every day ;) 
[04:35] <Jacob Mason> maby this will help
[04:37] <AnselaJonla> You can't learn about a series just from its fanfiction
[04:37] <Jonahgandy> Hi
[04:38] <Jonahgandy> So they fixed chat mod stars 
[04:38] <AnselaJonla> If I'd relied on fanfiction for Gundam Wing knowledge then I would have thought the series revolved around a group of guys boning each other
[04:38] <Edmyg> Chathacks still won't load properly for me
[04:38] <Jonahgandy> Oh hi jonah
[04:38] <Jonahgandy> Yeah hey
[04:38] <Jonahgandy> Yah jonah, they did fix chat stars 
[04:39] <Jonahgandy> Yah, its cool 
[04:39] <Jonahgandy> Igkfmgkfmgfmgofmgofmgomgomfo mojooooooooory. JOEY IS ONLINE EVERYONE !!? Ong
[04:39] <Edmyg> Ah, Joey. Just the person I was thinking of
[04:39] <Edmyg> less spam please
[04:39] <Joeytje50> hi jonah, cam
[04:40] <Jonahgandy> Wow. Satill nothing said, just "stop spamming"
[04:40] <Jonahgandy> Lol
[04:40] <Jacob Mason> no i want to knoow how to make a episode check out this
[04:41] <Jacob Mason> ;( 
[04:41] <Edmyg> ...anyways, is there a reason chathacks sort of load for me, but the page won't fully load?
[04:41] <Joeytje50> probably because you can't connect to the chat for some reason
[04:41] <Joeytje50> most likely because a port is closed
[04:42] <Joeytje50> I think you need port 80 to be opened
[04:42] <Jacob Mason> help me
[04:42] <Joeytje50> what's the problem?
[04:42] <Jacob Mason>
[04:42] <Jacob Mason> i want to make a episode
[04:43] <Edmyg> How do you open port 80?
[04:44] <Joeytje50>
[04:45] <Jacob Mason> ;( 
[04:45] <Joeytje50> jacob
[04:45] <Jacob Mason> yeah
[04:45] <Joeytje50> your question is not clear
[04:45] <Jacob Mason> why
[04:45] <Joeytje50> what is your question
[04:45] <Joeytje50> you want to make an episode
[04:45] <Joeytje50> so?
[04:45] <Joeytje50> what do you need from us then/
[04:45] <Jacob Mason> i dont know how
[04:46] <Joeytje50> why would we know?
[04:46] <Joeytje50> ask someone who knows something about ben10
[04:46] <Jacob Mason> ;( 
[04:46] <Jacob Mason> :( 
[04:46] <Accuratez> you're asking a turtle to teach you how to fly.
[04:47] <Joeytje50> jacob why so sad
[04:47] <Joeytje50> just ask someone who knows something about it
[04:47] <Jacob Mason> because noones nice to me ;( 
[04:47] <Accuratez> or take example from other episodes and use that format
[04:48] <Jacob Mason> how
[04:48] <Edmyg> I hate to point it out but "RuneScape Wiki" does tend to indicate what we know about
[04:48] <Jacob Mason> ;( :( :( sorry 
[04:48] <Jacob Mason> im crying in real life
[04:49] <Joeytje50> please stop being so easily upset then
[04:49] <Joeytje50> why would you expect us to help you with something we don't know anything about?
[04:49] <Jacob Mason> i cant i need help
[04:49] <Joeytje50> okay
[04:49] <Joeytje50> ask someone who can help you then
[04:50] <Joeytje50> if I'd need help with maths it's no use asking an archaeologist...
[04:50] <Jacob Mason> who
[04:50] <Joeytje50> try ben10 wiki
[04:50] <Jacob Mason> no one is there
[04:50] <Joeytje50> okay then post on a help page there
[04:50] <Jacob Mason> how
[04:51] <Accuratez> you want to do something of which you don;t have the ability to do
[04:51] <Jacob Mason> no
[04:51] <Accuratez> yet you do not do any research on the matter and rely on others?
[04:52] <AnselaJonla> [[Scans]]
[04:52] <Jacob Mason> idnh ahhhhhh ;( 
[04:52] <Jacob Mason> ;( ;( 
[04:52] <Jacob Mason> ;( 
[04:52] <Joeytje50> please stop with the emoticons
[04:52] <AnselaJonla> Stop spamming emoticons please
[04:53] <Jacob Mason> help me then 
[04:53] <AnselaJonla> We cannot
[04:53] <Joeytje50> let's not play the game of "help me or I spam emots" here okay?
[04:53] <KPA Soldier2027> agreed
[04:54] <Jacob Mason> lets play help jacob
[04:54] <KPA Soldier2027> the emots are getting old
[04:54] <AnselaJonla> How does Rankata28 expect us to OoO the blue stealing creation team cape?
[04:54] <Joeytje50> lets play stop asking the same question over and over and just find someone who can actually help you
[04:54] <Jacob Mason> who
[04:54] <Joeytje50> not our problem, you need help, we can't help you, so find someone who can
[04:54] <Joeytje50> idk, you find someone
[04:54] <Jacob Mason> who
[04:54] <Joeytje50> last time
[04:54] <Jacob Mason> dont ban me 
[04:54] <Joeytje50> I don't know
[04:55] <Jacob Mason> but who
[04:55] <AnselaJonla> Besides, if you want to write fanfiction... they're not called episodes
[04:55] <Joeytje50> okay ask one more time and I will ban you
[04:55] <Joeytje50> I DON'T KNOW
[04:55] <Joeytje50> clear?
[04:56] <Jacob Mason> mmmmmmm (cries hard)
[04:57] <AnselaJonla> Geez, how old are you?
[04:57] <Jacob Mason> 14
[04:57] <Jacob Mason> u
[04:58] <AnselaJonla> You never ask a lady her age
[04:58] <Liquidhelium> Hey Ansela, how not-old are you? ;) 
[04:58] <AnselaJonla> I'm not 14 for a start
[04:58] <Joeytje50> inb4 sllap
[04:58] <FiendOfLight> I'm probably the oldest one here lol
[04:58] <Joeytje50> slap*
[04:58] <AnselaJonla> And welcome back to the land of the living HELM
[04:58] <Joeytje50> fol: o rly
[04:58] <Joeytje50> challenge accepted
[04:59] <Joeytje50> * Joeytje50 loses challenge
[04:59] <Joeytje50> nuuuu
[04:59] <Jacob Mason> you guys are quite rude
[04:59] <AnselaJonla> We're rude?
[04:59] <Jacob Mason> kind off
[04:59] <FiendOfLight> *of
[05:00] <FiendOfLight> <--- Grammar Nazi
[05:00] <Liquidhelium> >:(
[05:00] <Joeytje50> lol
[05:00] <Jacob Mason> no not you fol
[05:00] <Liquidhelium> I am the Grammar Nazi.
[05:00] <Liquidhelium> You are not allowed to usurp my position
[05:00] <Joeytje50> gf
[05:00] <Joeytje50> anyway jacob
[05:00] <Joeytje50> what's so rude about telling you we don't know how to help you
[05:01] <Jacob Mason> what no u slap people
[05:01] <Joeytje50> -.-
[05:01] <Joeytje50> that was not serious
[05:01] <Joeytje50> and I said inb4 slap
[05:01] <AnselaJonla> And it would have been helium that got the slap
[05:01] <Joeytje50> which means that I say I expect ansela would slap liquid
[05:01] <Liquidhelium> :( 
[05:02] <Accuratez> You think you can slap people through internet?
[05:02] <Jacob Mason> slaps
[05:02] <Accuratez> *we
[05:07] <Accuratez> (test)
[05:09] <Parsonsda> joey
[05:09] <Accuratez> Can you take potions into soul wars?
[05:09] <Parsonsda> you know i fake stuff right?
[05:09] <FiendOfLight> yes you can
[05:10] <Joeytje50> yes
[05:10] <Parsonsda> well...
[05:10] <FiendOfLight> only noobs do though :P
[05:10] <Parsonsda> this time
[05:10] <Parsonsda> it other way round
[05:10] <Parsonsda> <<< this is freaking real!!!!
[05:11] <Parsonsda> it like the pokemon had sex and it came out wrong
[05:11] <Accuratez> legendaries are genderless
[05:11] <Accuratez> your arguement is invalid
[05:11] <Joeytje50> what are you trying to say
[05:12] <Parsonsda> this is the real
[05:12] <Parsonsda> new pokemon game
[05:12] <Parsonsda> Pokemon Black and White 2
[05:12] <Accuratez> I know
[05:12] <Parsonsda> they been out for ages, but only yesterday
[05:12] <Accuratez> it's quite a big news
[05:12] <Parsonsda> they confermed to be real
[05:12] <Accuratez> now we have to camp again
[05:14] <Accuratez> june....
[05:14] <Accuratez> The time of playing games in japanese has come!
[05:14] <AnselaJonla> Can you read Japanese Acc?
[05:14] <Parsonsda> there more news
[05:14] <AmandaDark> Hi!
[05:14] <Joeytje50> hi
[05:15] <Parsonsda> it comes out in uk at same time as jp release
[05:15] <Accuratez> nope
[05:15] <Accuratez> might be a good time to start learning it XD
[05:16] <Accuratez> damn... Arceus event...
[05:18] <AmandaDark> .......
[05:18] <AmandaDark> anyone on?
[05:19] <Joeytje50> yes
[05:19] <Accuratez> yes
[05:19] <AmandaDark> gtg guys
[05:19] <AmandaDark> bye!
[05:22] <Sebastian Carlzon> can i ask?
[05:22] <FiendOfLight> would a screenshot illustrating how to trap the [[spirit beast]] in [[Summer%27s End|Summer's End]] so that it cannot attack you be helpful?
[05:22] <Sebastian Carlzon> when is the next xp weekend?
[05:22] <AnselaJonla> We don't know yet Sebastian
[05:22] <Sebastian Carlzon> aww
[05:23] <Sebastian Carlzon> is there no way we can find out?
[05:23] <Joeytje50> nope
[05:23] <Accuratez> many people believe it will come next month
[05:23] <Sebastian Carlzon> id love if it came next month :) 
[05:25] <Sebastian Carlzon> see you guys :) 
[05:25] <Sebastian Carlzon> will rune wiki publish on my fb now?
[05:25] <Sebastian Carlzon> that wud be kinda...
[05:26] <Sebastian Carlzon> my class wud kill me lol
[05:29] <KPA Soldier2027> hello again my western comrades
[05:29] <Joeytje50> hi
[05:38] <Lord skelic> -_-
[05:38] <Ciphrius Kane> Hi
[05:38] <Lord skelic> Hey
[05:39] <Lord skelic> Runescape depresses me.
[05:39] <Ciphrius Kane> How come?
[05:39] <Lord skelic> Well I've played since '04.
[05:39] <Lord skelic> All of the changes are getting to me
[05:39] <Lord skelic> I hate them
[05:39] <Lord skelic> They are changing things that dont need to be changed
[05:40] <Lord skelic> Runescape was a big part of my childhood
[05:40] <Lord skelic> I get sad when I play because it is nothing like the glory days
[05:41] <Edmyg> It's kind of a common complaint
[05:41] <Lord skelic> I wouldn't know
[05:41] <Lord skelic> Sorry, I haven't really been keeping up to date anymore
[05:41] <Ciphrius Kane> If RuneScape stayed in the past all the time it'd lose out on the advantages of new technology
[05:41] <Lord skelic> It's just like they dont give a crap and all they want is money now
[05:42] <Lord skelic> They don't care about their playerbase anymore
[05:42] <Lord skelic> They are getting too commercial 
[05:42] <Ciphrius Kane> The board of Jagex is composed of mainly big businesses
[05:42] <Lord skelic> Those member reward things make me mad, I was a member for years upon years.
[05:42] <Ciphrius Kane> Only 1 Jagex moderator
[05:42] <Lord skelic> Yet I haven't gotten a thing
[05:42] <Edmyg> [[7 December]]
[05:42] <Lord skelic> Because I was too late for them
[05:43] <Ciphrius Kane> They're trying to attract new members, that's why
[05:43] <Lord skelic> I know
[05:43] <Lord skelic> They never did that in the past
[05:43] <Lord skelic> None of that stupid stuff
[05:43] <Lord skelic> I also hate how easy they are making the game
[05:43] <Lord skelic> I liked the old days when you were a noob
[05:43] <Lord skelic> you were just thown into the mainland
[05:43] <Lord skelic> It was so awesome
[05:44] <Ciphrius Kane> Blame IVP
[05:44] <Lord skelic> Now it's got stupid guys telling you what to do
[05:44] <Lord skelic> holding your hand
[05:44] <Lord skelic> The old tutorial was the shiz
[05:44] <Ciphrius Kane> Ever since they came along RuneScape has been more and more focused on getting new members
[05:44] <Lord skelic> Exactly
[05:44] <Lord skelic> That's what I hate
[05:44] <Edmyg> This external links tool is really useful
[05:45] <Edmyg> Amazed how much stuff people have archived
[05:45] <Lord skelic> Why did the change the obby shield?
[05:45] <Lord skelic> It looks like crap now
[05:45] <Ciphrius Kane> Especially last year when they pretty much welcomed back bots and scammers with open arms and then refused to do anything to them
[05:45] <Lord skelic> That. was stupid.
[05:45] <Edmyg> That's not really true
[05:45] <Lord skelic> And wtf is happening to the economy?
[05:45] <Ciphrius Kane> They let the problem build up before they did anything
[05:45] <Lord skelic> A whip is like 500k!
[05:45] <Lord skelic> It used to be almost 4 mil
[05:45] <Edmyg> The bot-breaking software was meant to be ready when they brought it back
[05:46] <Edmyg> Unfortunately it took longer to develop than anticipated
[05:46] <Ciphrius Kane> Tbh that really doesn't justify the way Jagex seemed to just ignore the bot problem
[05:46] <Ciphrius Kane> I saw a bot get banned once in that period
[05:47] <Lord skelic> How did they "nuke" the bots anyways?
[05:47] <Ciphrius Kane> And by the sounds of it most people found that remarkable
[05:47] <Lord skelic> It doesn't make sense.
[05:47] <Ciphrius Kane> Changed their software
[05:47] <Ciphrius Kane> The way some bots work is they rely on colour, so by changing the colour Jagex made them break
[05:47] <Edmyg> [[2 November]]
[05:48] <Lord skelic> Is the runescape wikia still as popular? I saw jagex has an offical wiki now.
[05:48] <Ciphrius Kane> Aye
[05:48] <Ciphrius Kane> And their wiki isn't so great
[05:49] <Lord skelic> Good.
[05:49] <Ciphrius Kane> They pretty much took a popular idea and tried to enforce it on the community
[05:49] <Lord skelic> I hate their new site. It confuses me.
[05:49] <Lord skelic> It's too..
[05:49] <Lord skelic> I don't really know what
[05:49] <Lord skelic> Overdone?
[05:49] <Ciphrius Kane> Too focused on looks rather than function
[05:50] <Lord skelic> Yeah.
[05:50] <Lord skelic> That's it.
[05:50] <Lord skelic> It seems epicbot still works.
[05:50] <Lord skelic> So what's the point of bot nuke?
[05:50] <Lord skelic> Not that I will use epicbot.
[05:50] <Ciphrius Kane> They're planning another nuke soon
[05:50] <Lord skelic> Oh
[05:50] <Lord skelic> Good
[05:51] <Ciphrius Kane> And as for the point of the nuke, it got rid of many bots and shut down 2 bot companies that we know of
[05:52] <Lord skelic> It seems before the GE there weren't a whole lot of bots. Then with the GE, there was practically no bots. Then with free trade returning, there were TONS of bots.
[05:52] <Lord skelic> Why is that?
[05:52] <Ciphrius Kane> Scammers
[05:52] <Edmyg> More than that, loads of them just shutdown when they could figure out how to remake them
[05:52] <Ciphrius Kane> Well 2 that we know of
[05:53] <Ciphrius Kane> iBot shut down after Jagex successfully sued them, and RSBuddy actually turned around and started supporting Jagex
[05:53] <Edmyg> Aren't they a fansite now?
[05:53] <Lord skelic> Changing gears here, do any of you remember the old glitch in POH's, where you could move around while setting in a chair?
[05:53] <Ciphrius Kane> Aye
[05:53] <Ciphrius Kane> I think that glitch still exists
[05:54] <Lord skelic> No, it was patched years ago.
[05:54] <Lord skelic> It was a fun glitch.
[05:54] <Edmyg> [[15 September]]
[05:54] <Ciphrius Kane> I'm pretty sure there is a glitch where you can move in chairs
[05:54] <Lord skelic> I'm amazed I didn't get banned.
[05:54] <Lord skelic> I used to teach lots of people how to do it.
[05:54] <Ciphrius Kane> Oh I don't believe they ban you for glitching that doesn't give advantages
[05:55] <Lord skelic> Oh. I guess that's probably true.
[05:55] <Lord skelic> Wow, 3x castle war tickets during bot nuke? I wish I had done that.
[05:56] <Ciphrius Kane> Double peng points too
[05:56] <Lord skelic> Nice
[05:56] <Lord skelic> So why are the GE prices going crazy?
[05:56] <Lord skelic> It seems most have fallen a lot.
[05:57] <Edmyg> [[19 July]]
[05:59] <Ciphrius Kane> Whips I believe were a result of the whip vine and heavy botting at abyssals
[06:02] <Guthixorious> hey!
[06:03] <Ciphrius Kane> hi
[06:06] <Ciphrius Kane> Hi Ansela
[06:07] <AnselaJonla> Hi Ciph
[06:08] <Parsonsda> im so existed about this year family photo :) 
[06:08] <Ciphrius Kane> Hi Kevin
[06:08] <Parsonsda> as mine pwns!
[06:08] <Liquidhelium> Hello Ciph
[06:10] <Edmyg> I think you'll find mine and Fergs is the best as it contains 2 people :D
[06:11] <Ciphrius Kane> There was one last year with 2 people, so not original
[06:11] <Ciphrius Kane> Flying a dragon however, that is original
[06:12] <Edmyg> [[8 February]]
[06:14] <Edmyg> Genuinely surprised how long FAQs have been going for
[06:15] <Edmyg> [[11 January]]
[06:36] <Parsonsda> guys
[06:37] <Parsonsda> is it gay to watch my little pony if you a guy?
[06:37] <Ciphrius Kane> Nope
[06:39] <AnselaJonla> - where's the grammar mistake in that?
[06:41] <Edmyg> There wasn't a grammar mistake. I remember thinking it was weird at the time though
[06:42] <AnselaJonla> It's te Body body and it's part of the overall elemental set
[06:43] <Liquidhelium> asdf
[06:43] <Liquidhelium> oh
[06:43] <Liquidhelium> I'm still here
[06:43] <Liquidhelium> sorry, thought I disconnected :L
[06:47] <AnselaJonla> lol
[06:48] <AnselaJonla> Geez, the protection on [[Nex]] expired not two hours ago...
[06:48] <FiendOfLight> yeah, people seem to love adding nonsense
[06:48] <FiendOfLight> at least the partyhat drops seem to have stopped
[06:49] <AnselaJonla> Yeah
[06:49] <AnselaJonla> And Chuck Norris guy was banned... at least twice
[06:50] <Joeytje50> 7:48 FiendOfLight at least the partyhat drops seem to have stopped
[06:50] <Joeytje50> 
[06:50] <Joeytje50> yeah adding something with p....hat with the script is blocked
[06:50] <Parsonsda> .................................. <<<< Noobs
[06:50] <FiendOfLight> so you did implement it! =)
[06:51] <FiendOfLight> thanks
[06:53] <Joeytje50> liquid, do you know that /Drops page might break the script?
[06:54] <FiendOfLight> I was just testing that, and it appears that it has
[06:54] <FiendOfLight> The script just spits out: "Please enter something before pressing submit"
[06:55] <Immortalization> sorry about this morning
[06:55] <Immortalization> my friend typed that
[06:55] <Immortalization> =/
[06:55] <Liquidhelium> Hmm
[06:56] <Liquidhelium> I see that the script has been broken
[06:56] <Liquidhelium> Perhaps the script can be modified so that it can be disabled for individual pages
[06:56] <Joeytje50> FOL: that's because the script gets the section number from the section edit link
[06:56] <Liquidhelium> if for example you put "adddropscript=no" or something
[06:56] <Joeytje50> and here that link leads to §ion=T-x
[06:56] <Liquidhelium> need to go now, bye
[06:56] <Joeytje50> derp
[06:56] <Joeytje50> &[[]]section=T-x
[06:57] <Joeytje50> so it breaks
[06:57] <Immortalization> i need to see my counseler about last night
[06:57] <Joeytje50> as T-1 is not a number
[06:57] <FiendOfLight> yeah
[06:57] <FiendOfLight> it's not surprising that it broke
[06:57] <Immortalization> two blue berrys one number
[06:58] <Joeytje50> immortal: what happened last night
[06:58] <Immortalization> i saw my parents
[06:59] <Immortalization> not that way
[06:59] <Immortalization> they were making dinner
[06:59] <FiendOfLight> Oh, that talk page message was nasty >_<